



## Вынесен первый приговор в отношении участника массовых беспорядков среди осужденных исправительной колонии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора одному из участников массовых беспорядков среди осужденных исправительной колонии №6 в городе Клинцы, сопровождавшихся погромами, уничтожением имущества и призывами к совершению противоправных действий (ч.2,3 ст.212 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 28 марта 2014 года мужчина в числе других заключенных исправительной колонии заперлись в помещении отряда №3, стали разбивать в окнах стекла, ломать и выбрасывать в них мебель, бытовую технику и постельные принадлежности. Причиненный учреждению от таких действий ущерб превысил 300 тыс. рублей. Кроме того, фигурант уголовного дела из окна захваченного здания призывал осужденных из других отрядов к участию в массовых беспорядках.

На стадии расследования обвиняемый полностью признал свою вину, оказал необходимое содействие следствию и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. В этой связи в отношении него уголовное дело было выделено в отдельное производство. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Расследование уголовного дела в отношении других соучастников преступления продолжается.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/903416>